

Zvon sv. Martina 3. velikonočna nedelja



glasilo župnije sv. Martin na Pohorju

leto 11, št. 408, 14. april 2024

BESEDA O BESEDI

»VI STE PRIČE TEH REČI«

Apostoli, ki so s svojimi očmi videli vstalega Kristusa, niso mogli molčati o tem izjemnem izkustvu, saj se jim je prikazal zato, da bi resnica o njegovem vstajenju preko njihovega pričevanja dosegla vse. Cerkev ima zato nalogo, da skozi čas nadaljuje to poslanstvo. Vsak krščen je poklican k pričevanju tako z besedami kakor z življenjem, da je Jezus vstal, da je živ in navzoč med nami. Vsi mi smo poklicani pričevati, da je Jezus živ.

Vprašam se lahko: Kdo je priča? To je tisti, ki je videl, si zapomni in pripoveduje. *Videti*, *zapomniti si* in *pripovedovati* so trije glagoli, ki opišejo njegovo identiteto in poslanstvo. Priča je tisti, ki je videl resničnost, a ne z ravnodušnim očesom, videl je in se pustil vključiti v dogodek. Zaradi tega si zapomni, vendar ne samo, ker zna natančno obnoviti dejstva, ki so se zgodila, ampak, ker so ga ta dejstva nagovorila in je doumel njihov globoki pomen. Zato priča tudi pripoveduje, zopet ne hladno in nezainteresirano, temveč kot tisti, ki je v to vpleten in je od tistega dne spremenil življenje. Priča je tisti, ki je spremenil življenje.

Vsebina krščanskega pričevanja je sporočilo zveličanja, konkretni dogodek, še več Oseba. To je vstali in živi Kristus, edini Zveličar vseh. O njem lahko pričujejo tisti, ki imajo osebno izkušnjo Njega v molitvi, v Cerkvi preko poti, ki ima svoj temelj v krstu, hrano v evharistiji, pečat v birni, in nenehno spreobrnjenje v spovedi. Iz te poti, ki jo vedno vodi Božja Beseda, lahko vsak kristjan postane priča vstalega Jezusa. Njegovo pričevanje je toliko bolj verodostojno, kolikor bolj to razodeva njegov evangeljski, vesel, pogumen, krotak, miren in usmiljen način življenja. Če pa kristjan pusti, da ga prevzame udobje, nečimrnost, sebičnost, če postane gluhi in slepi za vprašanja tolikih o 'vstajenju', kako bo lahko sporočal o živem Jezusu, kako bo lahko sporočal o osvobajajoči moči ter o brezmejni nežnosti živega Jezusa? Prav zato je naša naloga, današnjih njegovih učencev, da se pogovarjamo o Njem, in takrat je na poseben način z nami, je med nami. Drugi način, da je med nami, pa je zbiranje ob »lomljenje kruha«.

BESEDA ŽIVEGA BOGA



Ko so se oni pogovarjali o tem, je sam stopil mednje in jim rekel: »Mir vam bodi!«

Dejal jim je:

»Kaj ste preplašeni in zakaj se vam v srcu oglašajo dvomi? Poglejte moje roke in moje noge, da sem res jaz. Potipljite me in pogledjte, kajti duh nima mesa in kosti, kakor vidite, da jih imam jaz.«

Ko je to rekel, jim je pokazal roke in noge.

(Lk 24,36.38–40)

V današnjem psalmu med berili vzklikamo:

»Vedite, da Gospod čudovito ravna s svojim vernim,

Gospod me bo uslišal, ko bom klical k njemu.

Dvigni, Gospod, nad nami svetlobo svojega obličja!

V miru bom legel in počival, saj ti, Gospod, sam skrbiš, da varno prebivam.» (prim. Ps 4)

V BOŽJEM OBJEMU

Če vaše življenje cveti kot pomlad,
naj vam bo Bog kakor ptice, ki pojo o ljubezni.

Če proti vam zapihajo viharji življenja,
naj vam bo Bog kakor hiša, kjer najdete varno zavetje.

Če uživate življenje v polnosti,
naj vam bo Bog kakor sonce, ki vas prijazno greje.

Če kdaj napočijo temne ure,
naj vam bo Bog kakor luč, ki prežene mrak in temo.

Če vaši koraki postanejo trudni,
naj vam bo Bog kakor tla, ki vam nudijo trdno oporo.

Vsi letni časi vašega življenja
naj bodo srečni v Božjem objemu.

K. Schmale - Gebhard

O Jezusu, njegovem učenju in delovanju, o resnicah, ki jih je učil, o ljubezni, ki jo je izkazoval, o čudežih, ki jih je delal, o veselju, ki ga je prinesel na svet s svojim vstajenjem ..., kot otrok nisem mogel kaj dosti razumeti. A sem vse to podzavestno vsrkaval vase ob svojih starših. Oče in mati sta s svojim notranjim mirom, z veseljem, dobroto, poštenostjo, zvestobo, potrpežljivostjo in mnogočem drugim rahljala zemljo mojega srca, da je v njej mogla vzkliti in rasti vera v Jezusa. Božična radost, postna resnost, velikonočno veselje, praznovanje nedelje ... vse to je bilo tako iskreno in naravno, da je v meni izoblikovalo vero. Očetovo in mamino neuničljivo upanje je pričalo, da verovati v Kristusa pomeni zajemati iz vrelca, ki daje čudežno moč.

Ne bi hotel poviševati svojih staršev, a to potrjuje, kar je Jezus naročil apostolom in je zapisano v zadnjem stavku današnjega evangelija: »Vi ste priče teh reči.« Moja vera sloni na pričevanju tistih, ki sem jih videl po veri živeti. Vera večine vas, prav tako sloni na pričevanju tistih, ki ste jih vi videli živeti po veri. Če gremo po tej poti nazaj, pridemo do pričevanja tistih, ki so vstalega Jezusa zares videli. Nadaljujmo to pot pričevanja tudi mi. Po: F. Cerar

A K T U A L N O

◆ SVETA BIRMA

Hvala vsem, ki ste na kakršni koli način pomagali pri pripravah in izvedbi svete birme... Bog klonaj...

◆ Danes, 14. 4., se začne **teden molitve za duhovne poklice in poteka pod geslom**



"Prositi Gospoda žetve«.

K razmišljanju in poglobitvi teme nam bo v pomoč knjižica, v kateri je za vsak dan v tednu pripravljen uvod v mašo, kratek nagovor in prošnje vernikov. Zato lepo vabljeni k svetim mašam in skupni molitvi za nove duhovne poklice ter svetost že poklicanih.

◆ **Vabljeni na peš romanje na Ptujsko Goro** za dobre družine in nove duhovne poklice, ki bo v **soboto, 27. aprila**. Romanje bo potekalo pod geslom »Zgodi se tvoja volja« (Mt 6,10)). Ena od smeri odhoda bo tudi iz Slovenske Bistrice, od župnijske cerkve Sv. Jerneja. Hoje je okrog 3 ure in pol. Peš se gre samo v eno smer, nazaj grede bo organiziran prevoz ob 17.15 (5 €). Odhod in blagoslov romarjev bo izpred cerkve sv. Jerneja ob 9.30, na Ptujski gori bo maša ob 16.00, daroval jo bo nadškof Alojzij Cvikl.

Malica bo na Črešnjevcu in v Sestrzah, seveda pa je smiselno imeti s seboj kakšen sendvič in vodo.

Zaradi lažje organizacije se prijavite do 24. 4. na e-naslov Jasne Bohneč: jasnin.utrinek@gmail.com

OZNANILA 14. APRIL, 2024

nedelja 14. APRIL	3. velikonočna nedelja	9.00: za † Frančiško, Jurija in Vincenca Dovnik
ponedeljek 15. APRIL	Paterni, škof	18.00: za † zg. Marčiče in v dober namen
torek 16. APRIL	Bernarda Lurška, devica	17.00: za † Ljudmilo Vrečko
sreda 17. APRIL	Robert, opac	osmina 18.00: za † Marijo Šega
četrtak 18. APRIL	Evzebij, škof	19.00: za † Emo Zorko ter Dušijeve
petek 19. APRIL	Leon IX., papež	18.30: za † Antona Vrbek ter Robnikove 19.00: za † Ivana in Boštjana Šlamberger, botro Betko In rod. Šetorovo
sobota 20. APRIL	Teotim, misijonar	Birma- Ložnica
nedelja 21. APRIL	4. velikonočna nedelja	9.00: za † Vičeve in Korenove

Izdajatelj: Župnija sv. Martin na Pohorju, Šmartno na Pohorju 11, E-mail: dejanf24@gmail.com. TRR:044300003325953. **Uradne ure župnijskega urada: od ponedeljka do sobote od 8.00 do 10.00 ure, razen v sredo, ko ni uradnih ur.** Župnik Dejan Frangež imam za nujne primere uradne ure vsak dan. Pokličete me lahko na tel. štev.: **031 280 281**. V moji odsotnosti se lahko obrnete na gospoda diakona **Ivana Žišta 041 257 793**.

Glasilo urejam in zanj odgovarjam Dejan Frangež, župnik.

OZNANILA NA SPLETNI STRANI

<https://zupnija-zgornja-loznica.rkc.si/zupnija-smartno-na-pohorju/>